



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Nova Venécia

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 07/2020, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2019
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO APERFEIÇOAMENTO EM
ESTRUTURAS DE AÇO

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Seleção, com base no poder-dever de autotutela administrativa, torna pública a seguinte retificação do Edital, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No subitem 8.3, no Quadro 03:

Onde se lê:

Matrícula dos candidatos aprovados	11/02/2020 a 13/02/2020 das 08h às 12h no CRA, <i>Campus Nova Venécia</i>
Homologação das matrículas	17/02/2020
Convocação de suplentes (caso as vagas não sejam preenchidas)	18/02/2020
Matrícula dos suplentes	20/02/2020 a 21/02/2020 das 08h às 12h no CRA, <i>Campus Nova Venécia</i>

Leia-se:

Matrícula dos candidatos aprovados	17/02/2020 a 19/02/2020 das 08h às 17h no CRA, <i>Campus Nova Venécia</i>
Homologação das matrículas	20/02/2020
Convocação de suplentes (caso as vagas não sejam preenchidas)	20/02/2020
Matrícula dos suplentes	27/02/2020 e 28/02/2020 das 08h às 17h no CRA, <i>Campus Nova Venécia</i>

Comissão de Seleção